

Продолжение. Начало на стр. 14.

С приветственным словом к гостям и победителям премии «Клиника года — 2017» обратился председатель Совета Тульского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Михаил Глухов:



- Как сопредседатель «Общероссийского фронта» хочу сказать, что мы тоже отслеживаем, получаем оценку качества услуг, независимую оценку качества здравоохранения, и меня радует, что благодаря сотрудничеству с «Комсомольской правдой» эта премия показала другой уровень качества медицинских услуг, которые выделяет наше население. Хочу поблагодарить прессу. Несмотря на негатив, который присутствует в действительности, вы вносите позитивную волну в нашу жизнь.

Спасибо медикам за их великий труд. За то, что они заботятся о нашем здоровье ежедневно. Благодаря им Россия будет здоровой нацией! И пусть Тульская область станет частью здоровой России!

В номинации «Лучший центр эстетической медицины» первым стал Центр эстетической медицины «Талисия».



Руководитель Центра эстетической медицины «Талисия» Ирина Гридасова.

Благодарим за такую высокую оценку труда нашего скромного коллектива. Обещаем не снижать темпов развития, совершенствоваться и внедрять новые методики, которые позволят сохранять не только красоту, но и молодость жителей нашего города долгие годы, - поблагодарила руководитель Центра эстетической медицины «Талисия» Ирина Гридасова.

Победителем в номинации «Лучший семейный стоматологический центр» стал Семейный стоматологический центр «Зайка».

Спасибо всем за признание нашего труда. Мы будем и дальше стараться дарить нашим пациентам - маленьким и большим - здоровые и красивые улыбки! - поблагодарила представитель Семейного стоматологического центра «Зайка» Оксана Басилая.



Представитель Семейного стоматологического центра «Зайка» Оксана Басилая.



Директор Международного медицинского центра «Эс Класс Клиник Тула» Алексей Кунц.

«Центр международных медицинских стандартов» победу одержал Международный медицинский центр «Эс Класс Клиник Тула».

Большое вам спасибо за высокую оценку нашей клиники, за признание! - поблагодарил директор Международного медицинского центра «Эс Класс Клиник Тула» Алексей Кунц.

Стандарты наркологической помощи

Как известно, кто хорошо диагностирует, тот хорошо лечит. Именно по принципу грамотного медицинского подхода оказывается помощь в Тульском наркологическом диспансере №1.

Наркологическое учреждение региона представляет собой развитую службу, расположенную как в областном центре, так и в нескольких крупных городах области. Трехсоточасовой фонд круглосуточного стационара позволяет охватить нуждающихся в оказании специализированной наркологической помощи при тяжелом и среднетяжелом течении заболеваний. В случаях, не требующих стационарного лечения, а также при организации диспансерного наблюдения и сопровождения ремиссии - помощь оказывается амбулаторно. Кроме того, граждане имеют возможность обратиться в круглосуточном режиме к дежурным врачам соответствующих структурных подразделений для оказания экстренной и неотложной профильной помощи, в том числе при развитии психотических расстройств.

Учреждение оснащено современным лабораторным оборудованием. Специалисты клинично-диагностической лаборатории, помимо привычных общеклинических исследований, определяют содержание наркотических и психотропных веществ в различных биологических средах, высокоспецифичные маркеры злоупотребления алкоголем, даже если обследуемый уже воздерживается от потребления спиртного на протяжении нескольких недель. Все это позволяет выявлять лиц, склонных к потреблению наркотических средств и злоупотреблению алкоголем, на ранних стадиях, еще до формирования зависимости.

Диспансер также имеет широкий набор диагностического оборудования, применение которого позволяет с успехом выявлять сопутствующую патологию, в том числе и ассоциированную с употреблением психоактивных веществ. В случаях, требующих узкоспециализированных исследований, а также консультативной помощи, налажено тесное взаимодействие с медицинскими организациями региона, специалистами которых оказывается вся необходимая помощь.

Лечебный процесс осуществляется бригадой специалистов, целью которой является оказание медицинской, психологической, духовной и социальной помощи пациенту. В состав данной бригады входят: врач-психиатр-нарколог, врач-терапевт, врач-невролог, врач-психотерапевт, медицинский психолог, специалист по социальной работе.

Логичным продолжением лечения является прохождение курса медико-социальной реабилитации. С этой целью в учреждении создано реабилитационное отделение, расположенное в парковой зоне и ежедневно выпускающее немалое количество пациентов.

Полная оснащенность современным оборудованием, широким набором высокоэффективных лекарственных средств, в соответствии с Порядком и Стандартами оказания медицинской помощи, вместе со слаженной работой всего персонала учреждения позволяет оказывать по-настоящему качественную, доступную и комфортную наркологическую помощь.



На правах рекламы.

Тула, ул. Мосина, 21. www.narc71.ru
Регистратура: (4872) 55-76-88
Горячая линия: 8-952-188-49-59, (4872) 36-63-49

ПОБЕДИТЕЛЬ

Лучшая клиника проекта в номинации «Лучший семейный стоматологический центр» - Стоматологический центр «Зайка», работает в Туле 12 лет

Опытные специалисты, современное оборудование, лучшие препараты для анестезии и лечения, инновационные методы оказания различных видов стоматологических услуг – все это делает стоматологическую помощь быстрой, безболезненной и результативной. У нас лечат зубы без слез.

Для детей - лечение молочных зубов, исправление прикуса, установка брекетов, удаление зубов. Для взрослых - лечение кариеса, протезирование, ортодонтия, эстетическая стоматология.

Все методы лечения подбираются индивидуально.

Записаться на прием вы можете по телефонам: (4872) 700-348, 8 (903) 840-40-78 или непосредственно по приходу в нашу клинику.

г. Тула,
ул. Кирова, 23в
Пн-Пт: с 08:00
до 20:00
Сб-Вс: с 09:00
до 16:00
www.zaykavtule.ru



Реклама.

ПОБЕДИТЕЛЬ

Лучшая клиника проекта в номинации «Лучший узкоспециализированный центр» - ТУЛЬСКИЙ ФЛЕБОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

В ТУЛЬСКОМ ФЛЕБОЛОГИЧЕСКОМ ЦЕНТРЕ консультации проводят квалифицированные специалисты. Центр специализируется на лечении таких заболеваний, как варикозное расширение вен, тромбофлебит, облитерирующий атеросклероз, гангрена, трофическая язва, тромбоз вен, постфлебитический синдром и т. д. Для каждого пациента центра составляется индивидуальная программа лечения. Все услуги в одном месте: консультация врача-флеболога, диагностика на оборудовании экспертного класса (дуплексное и триплексное УЗИ) и лечение по показаниям. В большинстве случаев это безоперационные и малоинвазивные методы лечения - без боли, рубцов и отрыва от работы и жизни (эндовазальная лазерная облитерация, эхоконтролируемая склеротерапия, микросклеротерапия, компрессионная терапия, лекарственные препараты).



г. Тула, ул. Декабристов, 6
Запись по телефонам:
+7 (4872) 58-54-42, 58-54-21,
+7 (953) 953-41-24
www.phlebocentr.ru

О ПРОТИВПОКАЗАНИЯХ КОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА